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a ítélték
Karaszegi Istvánt a vágóhídi 

ma felelősségre. A gyilkos
szalonnalopásokért vonták
fiú ma is vádolta Ballánét

Karaszegi István, a G éré by te­
lepi rablógyilkosság egyik fősze­
replője, aki jelenleg vizsgálati 
fogságban van, a törvényszék Fö- 
venyessy tanácsa elé került ma 
délben.

Karaszegi István a múlt év vé­
gén és ez év elején a debreceni 
vágóiadról több társával együtt 
többizben szalonnát lopott. A fi­
atal tolvajt a csendőrség január 
3-án elfogta és a gyorsított eljá­
rás folytán a fiatalkornak bírósá­
ga elé került, mert születési ide­
jének 1919 szeptember l ét mon­
dotta be. A fiatalkornak bírósága 
előtt aztán bcismeiő vallomást 
tett. Elmondotta, hogy a lopott 
szalonnákat kiknek adták el.

A fiatalkornak bírósága megál­
lt pitotta bűnösségét több rendbeli
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lopás vétségében s ezért négy hó­
napi fogházra ítélték. Az ítélet jog­
erős lett, Karaszegi azonban ha­
ladékot kért. Az ügyészség febru­
ár 2-ig adott is neki halasztást, 
akkor kellett volna megkezdeni 
büntetését.

Február elején aztán megtörtént 
a kegyetlen Gerébi-telepi gyilkos­
ság és február 23 án a csendőrség 
elfogta Karaszegit, mint egyik 
tettest.

Ekkor derült ki, hogy Karasze­
gi r ém 1919-ben, hanem 1918 ban 
született, tubát már nem fiatalko­
rú s igy nem is tartozik a fiatal­
kornak bírósága elé a szalonnalo 
pás ügye sem.

5 Az ügyészség ujrafelvételt kért 
j az ügyben, s a tárgyalást igy tar- 
I tották meg ma délben.

I asseístöti:«

Ismét egy gázöngyilkosság
Ma reggel 9 óra tájban ismét 

egy öngyilkosság történt, az utób 
bi időben Debrecenben szinte di­
vatossá vált világitó gázzal. A Rá­
kosi Jenő ucca G szám alatti ház­
ban történt az öngyilkosság, ahol 
Mátyás László cégvezető 11 eme­
leti lakásának konyhájában gáz­
zal megmérgezte magát Bedő Ró­
za 18 éves cselédlány. Mire ráta­
láltak, már halott volt.

Ma reggel Mátyás Lászlóné el­
ment hazulról a piacra, hogy be­
vásárlásait elvégezze. Erre az idő­
re egyedül maradt a lakásban a 
cselédlány. Mátyásnó 10 óra táj­
ban tért haza és ahogy belépett 
rögtön érezte, hogy az egész la­
kásban fojtó gázszag terjeng. 
Rosszat sejtve szólitgatni kezdte 
Bedő Rózát, azonban a hívásra 
senki sem jelenkezel. Be akart

menni a konyhába is, de annak 
ajtaját zárra találta. Rendőrért 
küldött, akivel együtt behatoltak 
a konyhába és ott a földön elte­
rülve rátaláltak a fiatal cseléd­
lányra.

Azonnal a mentőknek telefonál­
tak, de a megérkezett mentőorvos 
csak a beállott halált konstatál­
hatta.

Az esetet bejelentették a rend­
őrségre ahonnan detektív szállt ki 
a helyszínre, megejteni a vizsgála­
tot. Megállapítást nyert, hogy a 
szerencsétlen lány szájába vette a 
gázcsövet és aztán kinyitotta a 
csapot. Búcsúlevelében életuntság- 
ról tett említést.

Mivel bűncselekmény gyanúja 
nem látszott fenforogni az ügyész­
ség megadta a temetési enge­
délyt.

Betörők a KiS-Húijgáriábaij
Szombatról vasárnapra virradó 

éjszaka, betörők jártak az Arany 
János uccui kis Hungária kávé­
házba. A betörők az ajtón át ál 
kulcs segítségével hatoltak be és 
feszegteni kezdték az automata bil-

liárdasztalt és a jégszekrényeket, A 
nagy zajra felébredt a szomszéd- 
szobában alvó tulajdonos Breuer 
József és belépett a helyiségbe.

A tulajdonosnak ez a váratlan 
megjelenése annyira megijesztette

Szuronyos fogházőr vezette elő 
Karaszegit, aki egyáltalán nem 
látszik megtörtnek. Arca piros pozs­
gás, szőke haja egészen rövidre 
van levágva. Az elnök kérdéseire 
hangosan és bátran felelt.

Arra a kérdésre, hogy miért ta­
gadta le születési évét, kijelentette, 
hogy ő úgy emlékszik rá, 1919- 
ben született. Egyébként ma is 
beismert mindent. Azt hangoztatta 
hogy felbujtották a lopásokra.

— Özv. Bulla Zsigmondnó is 
reábeszélt — vallotta. — Tartoz­
tam neki bor árával s azt kívánta, 
hogy vigyek neki szalonnát.

Az elnök figyelmezteti, hogy 
előbbi vallomásaiban szót sem em­
lített Baliánéról. Ezideig az asz- 
szony neve nem szerepelt az ügy­
ben A gyilkos fiú azonban újból

a két betörőt, hogy hanyatthomlok 
menekülni kezdtek anélkül, hogy 
valamit is elvittek volna

Breuer ezután felöltözött és fel­
ment a rendőrség központi iigye-

és határozottan kijelentette, hogy 
az asszony igenis biztatta a sza­
lonnalopásra.

Az elnök itt megkérdezte Kara­
szegit.

- Miért akar mindent Bal Ián é- 
ra kenni?

— Mert ő biztatott arra, hogy 
lopjak — vágta rá a gyilkos azonnal.

A törvényszék a bizonyítások 
után bűnösnek mondta ki Kara­
szegi Istvánt több rendbeli lopás 
vétségében s a fiatalkornak bíró­
sága által kiszabott 4 hónapos fog 
házbüntetést helybenhagyta.

Karaszegi megnyugodott az$ité­
léiben s igy az jogerős lett.

A tárgyalás után a fiatal gyil­
kos a szuronyos őr előtt csendesen 
távozott ki a tárgyalóteremből, 
vissza az ügyészség fogházába.

letérő, ahol megtette a feljelentést 
az ismeretlen tettesek ellen.

A rendőrség megindította a 
nyomozást.
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Nliskokoi) fogták <1 a debreceni 
ö«töi ő borbélysegédet

Veszedelmes betörőt sikerült el­
fogni a miskolci rendőrségnek Su­
lyok Gyula debreceni borbélyse­
géd személyében. A debreceni 
rendőrség adta ki ellene az or­
szágos körözést, mert az utóbbi 
időben több olyan betörés történt 
Debrecenben, melynél a nyomozás 
szálai Sulyok személyéhez vezettek.

A detektiveknek azonban nem 
sikerült a rovottmuitu borbélyse­
gédet megtalálni a városban, mert 
az. mikor tudomást szerzett róla, 
hogy keresik, megszökött.

A debreceni kapitányság ekkor 
elrendelte az országos körözést és 
ennek eredményeként a tegnapi 
napon megjött a miskolci kapi­
tányság telefonértesítése, hogy az 
ottani detektiveknek sikerült le­
tartóztatni egy embert, aki a ki­
hallgatása során előadta, hogy ő 
az a Sulyok Gyula, akit Debre 
cenből keresnek.

A debreceni kapitányság kéré­
sére Sulyokot erős őrizet mellett

Debrecenbe kisérték, ahol azonnal 
ki is hallgatták.

A notórius betörő, aki már több­
ször volt elitélve hasonló cselek­
ményekért, kihallgatása során be­
vallotta, hogy 6 tört be nehány 
hónappal ezelőtt Vári Szabó Ti­
bor városi főmérnök villájába, a- 
honnan 2000 pengőnyi értéket vitt 
magával. Ugyancsak ő volt az, aki 
március ti-án a lakók távolléte al­
kalmával betört á Nyilastelepi 
Máv. kolónia egyik lakásában és 
ott Kismarjai János Máv. kazán- 
kováes lakását teljesen kifosztotta, 
ugyannyira, hogy még az ágyne- 
müeket sem hagyta meg a káro­
sultnak.

Sulyok Gyula kihallgatása még 
folyik és egyelőre a rendőrség 
foglya.A debreceni rendőrkapitány­
ságról most detektívek szálltak ki 
nyomozni Nyíregyházára és Mis­
kolcra, hogy a lopott tárgyakat 
hol értékesítette a betörő borbély- 
segéd.
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Ausztria megállapodást kötött 
csehszlovák gabouakereskedökkel, 
100 ezer mázsa búza szállítására. 
Azt mondanunk sem kell, hogy ez 
a hatalmas tétel a magyarországi 
szállításokból kerül majd levonásba

Törökország belföldi papírgyár­
tása nem fedi a szükségletet. Az 
újságok a legnagyobb gondok kö­
zött tudják csak napi szükségle­
teiket fedezni. A kormány szük­
ségesnek látta a papír behozatalát 
vámmentessé tenni.

Franciországban Lebas munka­
ügyi miniszter kezdeményezésére 
a kiskereskedelem minden ágában 
kivéve az élelmiszerüzleteket, be­
vezették a negyvenórás munkahe­
tet. A mozgalomhoz csatlakoztak 
bankok takarékok és biztositó in­
tézetek is. Tárgyalások folynak a 
papír- és faipari vállalatok között 
is a csökkentett munkahét érde­
kében.

A vizsgálat megállapítása sze­
rint Jaogoda a postaügyi népbiz­
tosságon kifejtett rövid hivatali 
tevékenysége idején nem kevesebb 
mint egymillió rubelt sikkasztott.

A Lutez- és Dumesnil-sörgyá­
rakban két nap óta tartó sztrájk­
hoz az összes párizsi sörgyárak 
munkásai csatlakoztak és igy Pá­
rizs egész területén szünetel a sör­
gyártás. A sörgyárak azonban o- 
lyan nagy készletekkel rendelkez­
nek, hogy a páríszi közönség a 
sztrájk ellenére még sokáig zavar­
talanul sörözhet.

Mel Berne kozmetikus-orvos, 
aki a hollywoodi filmgyárak szé­
pészeti szakértőjének szerepét tölti 
be, elmondta, hogy nagyon kevés 
filmsztárnak van megfelelő filmaj­
ka és a legtöbb filmszépség ajkát 
is alaposan rendbe kell hozni a 
felvételek előtt. A kozmetikus-or­
vos szerint megfelelő műveletek­
kel uj karaktert lehet adni min­
den női ajaknak.

A Nobel-dij bizottsága nemré­
giben újból felszólította a német 
kormányt, hogy engedje végre 
szabadon Ossietzkit, aki még min­
dig egyik berlini kórház rendőri 
felügyelet alatt álló lakója és aki­
nek egészségi állapota feltétlenül 
megköveteli az éghajlatváltozást. 
Mint Oslóból jelentik, az ottani 
német követ közölte a Nobel-dij 
-bizottsággal Göring üzenetét, a- 
melynek értelmében Ossictzky to­
vábbra is őrizet alatt marad, mi­
vel politikailag megbízhatatlan.

OL V A S S A ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-tt

A legtisztább kálvinista igazságok 
a refornjitüsok nagygyűlésén

A Budapesti Egyházmegye Pres­
biteri Szövetsége vasárnap tartot­
ta a budapesti reformátusok V-ik 
nagygyűlését a Pesti Vigadóban, 
amelyen a nagyszámú közönségen 
kívül számos egyházi és közéleti 
előkelőség vett részt. Megjelent 
többek között Darányi Kálmán mi­
niszterelnök, dr. Ravasz László 
püspök, Lázár Andor igazságügy­
miniszter, Hegedűs Lóránt a Tóbe 
elnöke és mások.

Dr. Tasnádi Nagy András elnö­
ki megnyitója után dr. Viktor Já­
nos lelkipásztor tartott előadást 
„Református egyházunk a társa­
dalmi és felekezeti béke szolgála­
tában“ címmel.

A református gimnázium ének­
karának egy házi énekszámai után 
Fazekas Lajosnó a Református 
Nőszövetség főtitkára előadásában 
megjelölte a református nők szá­
mára azt az utat, amelyet Krisz­
tus szellemében kell követnünk az 
egyház és az ország javára.

— A református nőknek — 
mondotta — igyekezniük kell meg­
teremteni a tiszta református! csa­
ládi légkört és segítségére sietni

annak a nngszerii szociális mun­
kának, amely megakadályozza a 
nyomor és az egyke fenyegetően 
növekedő veszedelmét.

— Mi református nők, — foly­
tatta —, akik becsülettel Krisztust 
követve teszünk eleget egyházi és 
társadalmi törvények szerint köte­
lességünknek, tiltakozunk minden 
olyan kívülről jövő támadás ellen, 
amely a mi házasságunkat paráz- 
naságnak minősiti.

Azután Ravasz László püspök 
foglalta össze az elhangzott elő­
adások tanulságait.

— Az, amit itt ebben a terem­
ben elhangzott, az a legtisztább 
kálvinista igazság — mondotta.— 
Nem az én stílusom átnézni a ke­
rítésen a másikra, mi erre nem 
érünk rá, mert mi dolgozunk. El­
fogadunk minden kritikát, de azt 
ne merje senki sem mondani, 
hogy nem vagyunk elég magya­
rok, mert airól lehet vitatkozni, 
hogy melyik egyház tett többet, 
hogy melyik gazdagabb, de hogy 
melyik inagyarabb, pírról nem.

A gyűlés a Himnusz hangjaival 
ért véget.

Äraoy Bika gőz- kádfürdőbe
modern viztisztitó berendezés felszerelve

ragyogóét) tiszta Víz
Gőzfürdők, kádfürdők, félfürdők 

Massage, manikür, pedikür. Elsőrangú kiszolgálás.

Leültette férjét egy idős asszopy
Flórián József abaujszántói va­

sutas látogatóba ment a közeli 
Korlát községbe. Amikor a vasúti 
állomáson haladt keresztül, a há­
zak közül kiugrott egy férfi és 
baltával úgy fej bevágta, hogy hal ­
dokolva szállították kórházba. A

merénylőt, Illyés Imre 38 éves 
vasutast elfogták és azonnal ki­
hallgatták. lives kijelentette, hogy 
Flóriánná bujtatta föl férje meg­
ölésére. Úgy Illyést mint az asz- 
szonyt letartóztatták.

Debrecenben leié pitik 
a kiszabadult rabok otthonát

Az Országos Református Sze- 
retetszövetség Makláry Károly püs­
pök és felesége vezetésével kül­
döttséget vezetett Kölcsey Sándor 
dr. polgármesterhez. A küldöttség 
azt kérte a polgármestertől, hogy 
a város bocsásson területet a szc- 
retetszövetség rendelkezésére,hogy 
azon felépíthessék a kiszabadult 
rabok otthonát, ahol mezőgazda- 
sági ismeretekre tanítanák a ki-
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szabadult rabokat és a társadalom 
hasznos tagjaivá nevelnék őket A 
Szereíetszö vétségnek az építési 
költségek rendelkezésére állanak s 
amint a telket megkapja, hozzá­
foghat az építkezéshez. Kölcsey 
polgármester megígérte támoga­
tását és kifejtette azt a vélemé­
nyét, hogy a telekadományozás­
hoz a közgyűlés is hozzá fog já­
rul ni.

Széli József eskütétele
Az új beiügyrpiQíSzt^rt r$>a délelőtt fogadta 
a kornpáoyzó. - Pélútái? noegkezdödoek 

a tanácskozások Parányival
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belügyminisztériumba hajtatott, a. 
hol fogadta a Mikecz Ödön bel- * 
ügyi államtitkár vezetésével meg. 
jelenő tisztviselői kart.

Darányi Kálmán miniszterelnök! 
és Széli József már ma délután 
megkezdik tanácskozásaikat. g0,| 
rozatos megbeszéléseken vitatják 
majd meg a belügyi tárcával kap. 
esolatos kérdéseket.

A kormány tagjai kedden rendi 
kívüli minisztertanácsot tartanak 
amelyen Széli József beliigymi, 
niszter a kabinet tagjait tájékoz! 
tatni fogja terveiről.

Ez a tájékoztató már a részlet! 
kérdéseket is felöleli. Széli Józsefi 
különben a hét folyamán — U 
szerint — látogatást tesz a poll 
ti kai pártokban is. Á Nemzeti! 
Egység Pártja külön vacsorául 
fogja megünnepelni az uj belügyi 
miniszter kinevezését és — a ter­
vek szerint — ennek a vacsora, 
nak keretében jelenti majd be 
Széli József a kormánypártba valói 
belépését.

Nagyszerű újítás az 
Äraoy Bika fürdőbe

Pár hónappal ezelőtt az Arany 
Bika Rt. igazgatósága, dacára s 
mai nehéz gazdasági viszonyoknak 
egy újfajta vízszűrő berendezést 
üzembehelyezésére kezdett tárgya­
lásokat. E tárgyalásoknak a na-fl 
pókban meglett az eredménye, a- 
mennyiben mintegy 10.000 pengi 
költséggel sikerült egy tökéletes 
és nagyteljesítményű szűrőberen­
dezést felszereltetni. Ez a beren­
dezés egy m. magas és 1,5 ml 
átmérőjű hengeralaku kazán, a- 
melyben szürőanyag van elhelyezd 
ve. A szűrés úgy történik, kogjl 
egy szivattyú hatalmas erővel ke' 
resztülkényszeriti a vizet mintegy 
00 mm. sziirőanyagon melyhez! 
egy kis levegőpresszor megfeleli! 
mennyiségű levegőt adagol és ezj 
a levegővel kevert viz a készül 
lékből kilépve teljesen vastalanij 
tolt, iszapmentes átlátszó vizkénl 
távozik el a készülékből. A kész:) 
lék óránként 15000 liter viz meg-, 
szűrésére alkalmas.

Az igy megszűrt vízzel látja el! 
az Arany Bika Rt. néhány napjai 
gőz- és kádfürdőjét, ahol rnostj 
már kristálytiszta, átlátszó és teli 
jesen vastalanitott viz áll a kö­
zönség rendelkezésére. Az Aranya 
Bika Rt. ilyen hatalmas inveszii-f 
cióval kívánja a közönség érdeke-! 
it szolgálni amikor a város egyelj 
len gőzfürdőjének vízellátását tö-j 
kéletcsen megoldotta.

Széli József, az uj belügymi­
niszter ma dólelőtt fél tizenegy­
kor a királyi várban letette az es­
küt Horthy Miklós kormányzó 
előtt. Az ünnepi aktusnál jelen 
volt Darányi Kálmán miniszter­
elnök, Percnyi Zsigmond báró,

mint zászlós ur és bárciházi Bár- 
czy István miniszterelnökségi ál­
lamtitkár, aki az eskümintát ol­
vasta lel. Az eskütétel után a kor­
mányzó különkihallgatáson fogad­
ta az uj belügyminisztert.

Széli József u királyi várból a

Ékszerlopás
Gzv. \ ágó Imréné Széchenyi 

uccu 40 szám alatti lakos felje­
lentést tolt a rendőrségen, mert 
hci darab értékes gyűrűje elhint 
\ngó: ó annak a gyanúnak adott 
kifejez,st, hogy gyűrűjét ellopták 
és igy kérte a rendőrséget, hogy! 
indítsanak nyomozást ebben az] 
ügyben.

á ágóné panaszát a rendőrségen 
felvették és már meg is küldték a 
debreceni zálogházaknak és éki! 
szerészeknek.

"
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Tömegverekedés 
sok sebesülttel

Véres tömegverekedés zajlott le 
vasárnap délután Gyöngyös leg­
forgalmasabb helyén, a Kossuth 
bajos uccában. Ilegedüs IMI ‘20 
éves újvárosi fiatalember, akit 
néhány héttel ezelőtt egy uccai 
összetűzés során súlyosan bántal­
maztak és esak két nappal ezelőtt 
jött ki a kórházból, az uccán ész­
revette régi haragosait, szidalmaz­

ni kezdte őket, mire hatalmas bot­
rány kerekedett. Csakhamar leg­
alább ötvenen avatkoztak a ve­
rekedésbe kövekkel, botokkal és 
bicskákkal. Bozsik Györgyöt, Ró­
zsik Mihályt, Bozsik Mihálynét 
és Juhász Józsefet rendkívül sú­
lyos állapotban szállították kór­
házba. A vizgálat megindult.

„Hungária“ sodronylonat
és más fajta keritésfonatok 
nagy választékban kaphatók

Seszfina Lajos
vasnagykereskedésében 

U E B R E C E N 
Ferenc József u. 23.

Borzalmasai) megcsonkította 
haragosát

A hevesmegyei Átány község 
határában ismeretlen merénylő 
megtámadta és borzalmasan meg­
csonkította Gönezv Sármor 49 éves 
kondást, akit rendkívül súlyos ál-

lesaaaaawai

apóiban szállítottak a kórházba 
A nyomozás megindult, egy gya 
nusitottat már őrizetbe vettek, aki 
haragosa volt a szerencsétlen em­
bernek.

Összeesett egy leány 
Kossütb ticcaí temetőben

Tegnap délután néhány járókelő 
a Kossuth uccai temetőben arra 
lett figyelmes, hogy egy fiatal 25 
év körüli nő hirtelen összeesett. 
Azonnal hozzásiettek s élesztgetni 
próbálták, azonban az élesztgetési 
kísérletek hiábavalónak bizonyul­
tak. Mentőkért telefonáltak, akik

a helyszínre érkezve magához- 
téritették a fiatal leányt, aki azon­
ban a feltett kérdésekre oly zava­
rosan válaszolt, hogy a mentők 
beszállították az elmeklinikára. A 
szerencsétlen nő személyazonossá­
gát ezidcig megállapítani nem le­
hetett.

A szegedi nyilasok 
íiCCaocVVáltoztatáSokat akarnak
A szegedi nyilas keresztesek Tá­

bor uccai párthelyiségükben va 
sárnap gyűlést tartottak, amelyen 
megjelent a legutóbbi feltűnő sze­
repléseiről közismert Diicső János- 
né is.

A gyűlésen elhatározták, hogy 
Szeged város vezetőihez több in­
dítványt fognak eljuttatni így kérni

MA IS! DEANNA DURBIN főszereplésével: a

Három .isis ördög
Rendkívül kedves és ötletes vígjáték 12 felvonásban 

Vidámság! Remek szórakozás! Pompás zene és ének !
Nagyszerű kísérő műsor!

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Május 3-án érkezik Miklas 
Budapestre

Az osztrák szövetségi állam el­
nöke, Miklas. május első napjai­
ban Budapestre jön, hogy viszo­
nozza Horthy kormányzó múltévi 
bécsi látogatását. Miklas elnök 
budapesti utjának dátumát május

3-ára tűzték ki. Az elnök három 
napot tölt a magyar fővárosban 
és május 5-én utazik vissza Bécs- 
be. Elkíséri őt Budapestre Schus- 
nigg kancellár és Schmidt Guidó 
külügyi államtitkár is,

fogják, hogy a Dow Lipótról, a 
48-as idők zsidó papjáról és a 
Zimmer Fii lop gyárigazgatóról el­
nevezett uccákat kereszteljék át. 
A nyilasok azt kívánják, hogy az 
egyik uccát a tiszaeszlári perben 
szerepelt antiszemita ügyvédről, 
Istóczy Józsefről, a másikat pedig 
Budaváry Lászlóról nevezzék el.

t mmm *<*&&**£«&*•

Izgalmas éjszakai betörő­
fogás a Miklós uccán

Szombat éjszaka nagy riadalom 
támadt a Miklós uccán. Egy hiá­
nyosan öltözött férfi rohant ki a 
4G os száma házból és torkasza- 
kadtából kiabált:

— Segítség ! Rendőr ! Rendőr 1 
A nagy kiabálásra az éjszakai já­
rókelők közül többen az izgatott 
férfi köré gyülekeztek, aki elmon­
dotta, hogy a ház udvarán egy 
sötét alakot látott végigsompo­
lyogni, vállán egy hatalmas cso­
maggal. Az alak mikor őt észre­
vette a kerítéshez futott és átve­
tette magát a szomszéd ház ud­
varára.

Az összegyűltek az időközben 
megérkezett rendőrrel behatoltak a 
jelzett házba és az egyik sötét he­

lyen rábukkantak az ott meghu- 
' zódó férfire, akit aztán a rendőr 
t gallérjánál fogva előráncigált a 

rejtekhelyéről és igazoltatni kezdte.
A megszeppent betörő elmon­

dotta, hogy ő Gyömbér Pál fog- 
laikozásnélküli napszámos és né­
hány tyúkot akart lopni a vasár­
napi ebedre. A csomagot felbontva 
tényleg meg is találták a lopott 
baromfiakat.

A károsult Millerman Adolf elő­
adta. hogy éjszaka kinézett az 
udvarra és szörnyen megrémült 
mikor meglátta az udvaron lopa­
kodó alakot és ezért rohant ki 
segítségért az uccára.

A tolvaj Gyömbér Pált a rend­
őrség őrizetbe vette.

Épület és bútorasztalos n>úpkákat
l/_n ** A * J asztalosmester szakszerűen 

#■%!/IdI készít, javít 1 Olcsó árak 1 
Kossuth utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

iZINHAl
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A SZÍNHÁZT IRODA 
JELENTÉSE:

Az Urilány szobát keres, a ha­
talmas sikerű zenés vigjátékuj- 
donság pompás előadását ismételi 
meg a Csokonai színház. A mu­
latságosan forgatagos, friss, vidám 
zenéjü darab ellenállhatatlan jele­
neteit végigkacagja a közönség 
estéről estére a kitűnő szereplő- 
gárda eleven hangulatos előadá­
sában.

HETI MŰSOR:
Hétfőn, április 12 én: Urilány 

szobát keres.
Kedden, április 13 án: Urilány 

szobát keres,
Szerdán, április 14-én: Urilány 

szobát korcs.

— MEGHŰLÉSNÉL, nátha­
láznál, torokgyulladásnál, mandola- 
lobnál, valamint idegfájdalmaknál 
és szaggatásnál naponta fél pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keseriiviz nagyon jót tesz, mert 
a gyomorbélcsatornát alaposan 
kitisztítja és desinficiálja, azon­
kívül pedig megfelelő emésztést 
biztosit. Az orvosok ajánlják.

JL, I
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AMATŐR EREDMÉNYEK
Pmáv—Dvse 2:1
Nyvsc—Dvsc 3:3
Nykise—Nse 3:0
Nytve—Textil 2:0
Kmove—Deac 6:4
Dkase —Mtk 1:1
Báthory—Turul 3:1
Magyarország—Svájc 5:1 (2:0

A „NúQgáriá“ -bai)
MA IS a legújabb magyar bohózat

Fizessen nagysád
Főszereplők : Murát! Lili, Kabos Gyula, Jávor Pál, 

Az előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.
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A m. kir. belügyminiszter elren­
delte a köznti forgaloman lévő gép­
jármüvek és pótkocsik, motorkerék­
párok megvizsgálását. Felhívja a 
rendőrhatóság a gépjármüvek és 
motorkeré kpárok tulajdonosainak 
valóságos és jogos üzembetartónak 
figyelmét az ezen tárgyban már 
közzétett és kifüggesztett „Hirdet­
mény “-ben foglaltakra, különösen 
pedig arra, hogy az érdekeltek az 
április hó 12-ik napjával kezdődő 
vizsgálatokra a gépjármüveket a 
Hirdetményben részletesen közölt 
sorrend és határnapok szerinttőló- 
dások elkerülése és a vizsgálatok 
zavartalanságának biztosítása cél­
jából pontosan állítsák elő, továb­
bá, hogy az előállított gépkocsikat 
a rendőrhatóság érkezésük sorrend­
jében fogja megvizsgálni.

!

— HOSSZÚ idő óta fekvő be­
tegek a természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keserüvizet nagyon 
szívesen isszák és annak gyors, 
biztos és mindig kellemes has­
hajtó hatását általánosan dicsérik. 
Az orvosok ajánlják.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező papzugi 32—35 sz. cca 
8 khold területű, Mikepércsi utón 
levő cca 200—230 négyszögöl te 
rületü parcellák 3 évre, a Hadházi 
ut baloldalán Köztemető mögött 
levő részen cca 10 khold területű 
legelő egy évre, 1937. évi április 
hó 14 én d. e. 9 órakor a város­
háza tanácstermében tartandó ár­
verésen bérbeadásra kerül.

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát bánatpénz­
ként a város házipénztáránál az 
árverés megkezdése előtt letétbe 
tartoznak helyezni s az erről szó­
ló letéti jegyet az árverelő bizott­
ságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (városháza 
félemelet 16 sz, szoba) megtekint­
hetők.

Debrecen, 1937. április 10, 
Polgármester.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

KIADÓ

városi üzlethelyis v.vk 
A városháza épületének Kossuth- 
uecai frontján jelenleg cipőüzlet 
célját szolgáló üzlethelyiség f. évi 
május hó 1-től kiadó. A bérbe­
adás tárgyában értekezni lehet 
Városháza 1 cm. 37 sz. helyiség­
ben a hivatalos órák alatt.

AZ „A L F Ö L D“ T
A MAX", vonatok indulási és ér

•ILI KIS MENETRENDJE 
kezési ideje Debrecen állomáson

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért értó- 
kesitheti.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
P^trikO^I SZÉN TAN NA-U 5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR
Kedd, április 13; Gesztely (Zemp­
lén), Nagyecsed (Szatmár).

lUinniinnminiimmmunuimnmnmQiimuuummQma
Házasságok : Szentgyörgy. Ta­

más keresk,—Schoveskoviszki Jo­
lán, Dalmadi István asztalos m. 
Szabó Ilona.

45
Most már minduntalan más és más 
irányból hallotta a segélykérést. 
Ketrecbe zárt vadként rohant fel. 
Tehetetlen dühében a fogát csi­
korgatta, szitkozódott.

Vad szaladgálása közben egy 
ajtó előtt haladt el éppen, amikor 
az ajtón keresztül ismét felhang­
zott a kiáltás.

A következő pillanatban Kari 
valósággal berohant az ajtón, a- 
melyet úgy kivágott, hogy annak 
minden porcikája recsegett. A szo­
bában világos volt. A szoba köze­
pén karosszékhez erősen odakötöz­
ve félig már ájul tan hevert Elza.

ALf OLP
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1-40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaelkalmat kínál

ttljeseo iQgyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉJ

A vonat II O V A
ae m< indul ------------------------------

szgy-
sz.

2-1U Bpest
5*00 Nyirábrány
5-10 Tiszalök
5*15 Nyíregyháza
5-42 Füzesabony

m. 6*08 Nagykoroki
6*13 Püspökladány

gy-
sz.

7*15
7*30

Bpest
Hajdúnánás

111. 7*52 Nagyiéta X értés
sz. 8*00 Szerencs
V. 8*10 Nyirábrány
m. 9*25 Derecske
gy. 11*58 Nyíregyháza
seb. 12*00 Bpest nyugati
SZ. 12*05 Füzesabony

12*21 Tiszalök
12*25 Nyirábrány
13*22 Bpest keleti
13*25 Nagyiéta Vértes
14*16 Nagykoré ki

m. 14*19 Balmazújváros
sz. 14*20 Szerencs
m. 14*25 Nyirábrány
sz. 14*30 Tiszalök
gy. 15*26 Nyíregyháza
gy. 17*09 Bpest nyugati
sz. 18*46 Nyirábrány

18-50 H-böszörmény
18*51 Nyíregyháza
18*58 Nagykorok!

V. 19*00 Tiszafüred
sz. 19*30 Nagyiéta Vértes

gy-
sz.

20*50 Bpest
21*36 Nyíregyháza

sz. 22 00 Bpest

A vonat
neme 

sz I

sz.
gy.
sz,
HZ.

m.
sz . 
sz. 
sz. 
m.

sz.
gy-
sz.
sz.
sz.
gy-
sz.

sz.
sz.
gy-
sz. 
sz.
gy-
sz.
gy-
sz.
sz.
seb.
sz.

érkezik
$•52 
t; 41 
6 51 
7-00 
7-U1 
7-10 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28
8- 59
9- 00

10- 07
11- 26 
11-80 
11*86 
11-40
11- 50
12- 19 
13*52 
14-15 
15*24 
15*34 
16*45 
16*54 
16*55 
17 04 
18*31 
18*39 
18*41 
20*08 
20*46 
20*49 
21*23 
21*29 
21*33

HONNAN
Bpest nyugati
Tiszátok
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagy kwruki
Nyirábrány
Hpest
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Nyíregyháza
N agy léta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykoroki
Bpest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykorok!
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Miskolc
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előtte egy férfi állt, aki hirtelen 
mozdulattal hátrafordult a nagy 
robajra. A férfi villámgyors moz­
dulattal kapta elő revelverét s 
Karira emelte. Kari azonban egy 
gondolattal gyorsabb volt. A re­
volvere hatalmasat dörrent s el­
lenfelének kezéből földre hullott 
revolvere s egyidőben pedig csuk­
lójából kibuggyant a vér. Ä meg­
sebesített férfi azonban nem akar­
ta feladni a harcot. Szétroncsolt 
jobbkarjával mit sein törődve rá­
vetette magát Karira. O a táma­
dás elől félreugrott, fegyverét a- 
zonban nem használta, gyorsan 
zsebretette, a következő pillanat­
ban az újra támadó ellenfelének 
ál Iára sulytott le ökle. A támadó 
férfi nyögött egyet aztán végig­
vágódott a padlón,

Kari előkapta zsebkését, odaug­
rott a félig ájult Elzához, a vé­
kony, de erős zsinegeket lázas 
tempóban vagdalta el. A munká 
val elkészülve, felemelte a szék­
ről az eszméletlen nőt. Könnyed 
mozdulattal vette karjaiba.

A folyosó felől siető lépések 
zaja hallatszott be. Kari belátta, 
hogy a revolver zajával felverte a 
házat s most a ciokosok mind 
rátörnek. Tudta, hogy csak a me­
nekülés segíthet, az ellenállással 
nem mehet semmire. Elza magá­

val is tehetetlen, igy csak aka­
dályt jelent, nem segítséget.

Felvette Elzát a vállára, revol­
verét ismét megragadta s bátran 
kilépett az ajtón a folyosóra. A 
közeledők zaja már egész közel­
ről hangzott. Nem volt más válasz­
tás. mint az ellenkező irányban 
menekülni. Azt nem tudta volna 
megmondani, hogy a folyosón er­
re haladva hova jut, csak az le­
begett előtte, hogy más felé nem 
mehet, mert akkor egyenesen az 
üldözőinek a karjaiba szalad,

Néhány lépést futott előre ter­
hével, amikor a hátamögött fel­
csattant az első rcvolvcriövés- — 
Kari tudta, hogy ez fog következ­
ni. Az első lövést nemsokára több 
követte. A folyosó falához szoro­
san odalapulva futott tovább előre, 
abban reménykedve, hogy igy 
biztosabban megmenekülhet az 
utána zúdított golyózáportól, mert 
üldözői valószínűleg azt gondol­
ják, hogy a folyosó közepén fut, 
s igy odatüzelnek. Nem mert visz- 
szalőni, mert akkor elárulta volna 
a lövés lángja menekülésének irá­
nyát.

Az idegtépő hajszában nem 
tudta mennyit futhatott előre, 
amikor a folyosó hirtelen kanya­
rodott.

(Folytatjuk)

wmmíaeismaamisemm.'

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felel'*
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
ób Csuka László nyomda vállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 atáifl. 
Felelős nyomdavezető Csuka LáaiH
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